

齐心添绿 关爱自然

快乐行动

小记者热热闹闹来植树

植树活动花絮

祝福满满心愿卡

小记者纷纷在自己亲手种植的树上挂上了心愿卡,在春日阳光的照耀下,这些五颜六色、大小不一的小卡片煞是好看,犹如一件件艺术品。而卡片上的文字更是承载了小记者的祝愿。“小树,小树,快快长大,带着我的愿望一同飞翔,长成参天大树,成为祖国栋梁。”“祝牛彩宁和小树一起,沐浴阳光,茁壮成长。种下一棵树,让好运如青藤缠树伴着你,让幸福如参天大树绕着你,让吉祥如河边垂柳顺着你,让财富如千年古树围着你。”有的小主人还亲昵地为自己的小树取了名字——“月亮树”“彩云树”。

有很多小记者则写下了环保宣言:“把绿色植入大地,把关爱植入心灵。”“多一片绿叶,多一份温馨。”“保护环境,人人有责。”“用心植一片树,就会翠绿一片大地。我的树我做主。”其中有一首小诗寄语路人:“看这龙卷风,卷走了许多东西,如果没有大树,世界早已变得迷茫。保护大树吧,否则我们的世界就不会如此美丽。”

(实习生 宋吉利)

独自种树才知种树难

大部分小记者是在家长的陪同下来参加这次植树活动的,而周口六一路小学的张祥钦却是独自一人带着植树工具来的。他说,他的父母都忙于工作无暇陪他来参加植树活动,而他又不想错过这次活动,就只好一个人来了。

张祥钦才上小学四年级,个头还没有要种的树苗高。在工作人员的帮助下,他才将自己领到的树苗带到植树现场。没有父母的帮助并没有降低张祥钦植树的热情,找准了种树的位置,他就开始在工作人员的指导下挖坑种树,还亲自为树苗浇水。在一番努力过后,他终于种好了自己的小树。经历了这次植树活动,他告诉笔者他最大的感触是,一个人来种树,才知道种树太不容易了,希望大家都不要再乱砍树了。

(实习生 代辛蒙)

我的“节日”我做主

“妈妈,小树苗我来拿。”“妈妈,我自己挖坑。”“妈妈,今天是小记者的植树节,植树的整个过程都要由我一个人完成。”小记者严佩臣的妈妈看着儿子认真的样子,欣慰地笑了,在一旁为儿子加油、拍照。挖坑、填坑、浇水都是小佩臣一个人完成的,妈妈只是在小佩臣填坑的时候扶了一会儿小树。“妈妈,我完工了,我要去帮旁边的妹妹浇水。”妈妈还没回答,小佩臣就高高兴兴地去帮忙了。“这孩子就喜欢自己的事情自己做,而且还是很热心,乐于助人,越来越像个小大人了,哈哈。”妈妈笑着对记者说。

(实习生 马飞跃)

姐弟齐上阵 变身“采访小达人”

姐姐钊子雯是周口七一路二小四年级的学生,弟弟何文昊是周口市文昌小学三年级的学生。两位小记者在合种了一棵树后,参与了报社特意安排的采访活动环节。

他们的第一个采访对象是安利公司的朱经理。这是一个大挑战,由于紧张,两位小记者一度成为了被采访者。他们的第二个采访对象是安利公司的许经理。有了前面的经验,姐姐更放得开了,甚至在谈到这次植树活动时用“超爱的”“喜欢死了”等幽默的语句来调节气氛。愉悦的采访即将结束时,姐弟两人还与许经理相约下次去安利公司参观。接下来的采访,姐弟两人做起来就更得心应手了。采访小记者及家长时,姐弟两人配合默契,采访现场气氛活跃,赢得了被采访家长的一致称赞。(实习生 马凤琴)



小记者植树现场采访



浇树



挖坑



植树现场

- 本版图片由晚报记者 朱海龙 摄 -



种植一棵树 挂上心愿卡

热闹的人群中,一个小男孩的身影显得格外引人注目。只见他独自站在一棵小树苗旁边,一只手托着本子,另一只手在小心翼翼地写着什么,很专注的

样子。原来,这个小男孩是周口六一路小学三年级的刘翔宇,他是和姥爷一块来种树的。种完树,他就发现忘写心愿卡了。由于家离川汇生态园比较近,他让姥爷先回去,自己从随身带的小记者采访本上撕下一张纸来

写心愿卡。他说,以后会经常来照看他种的小树苗,给小树浇点水,好让小树茁壮长大。写完心愿卡后,他把卡片挂在小树上,脸上露出快乐的笑容。

(实习生 刘淑娜)